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Λευκάδα: Ανάμνηση παρόδου Ιερού Λειψάνου του 
Αγ. Νικολάου στην Ιερά Μονή Ιράς Αθανίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης
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Με κάθε εκκλησιαστική λαμπρότητα και σύμφωνα με τα προστατευτικά 
προληπτικά μέτρα για την εξάπλωση του κορωνοϊού covid-19 
πραγματοποιήθηκαν το διήμερο της Κυριακής και της Δευτέρας, 9 και 10 
Μαΐου 2021 οι προγραμματισμένες εορταστικές εκδηλώσεις της Ιεράς 
Γυναικείας Κοινοβιακής Μονής Αγίου Νικολάου Ιράς Αθανίου, με την 
ευκαιρία της ανάμνησης της παρόδου του Ιερού Λειψάνου του Αγίου 
Νικολάου από τη νήσο της Λευκάδας.

Το απόγευμα της Κυριακής και ώρα 6.30 μ.μ. εψάλη ο Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας. Το θείο λόγο κήρυξε ο Ιεροκήρυκας της 
Ιεράς Μητροπόλεως Λευκάδος, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
Ιωαννίκιος Ζαμπέλης, ο οποίος μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην τιμή που 
οφείλουμε να δείχνουμε στα Ιερά λείψανα του Αγίου, τμήμα των οποίων 
φυλάσσονται μόνιμα πλέον στην Ιερά Μονή και στην ιδιαίτερη ευλογία 
που αντλούμε από την προσκύνησή τους.
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Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας τελέσθηκε στο Καθολικό της Ιεράς Μονής 
Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου της Λευκάδος κ. Θεοφίλου, με την 
συμμετοχή κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως καθώς και την παρουσία 
των τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών αρχών, του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Νικιάνας ῾Ὁι Σκάροι¨ και των ευσεβών πιστών. Τον θείο λόγο 
κήρυξε ο εφημέριος του Ιερού Ενοριακού Ναού Αγίου Αθανασίου 
Απολπαίνης και Διευθυντής του Οίκου Προνοίας Λευκάδος, Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Παναγιώτης Ζαβιτσάνος.
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Μετά την απόλυση της Πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας 
πραγματοποιήθηκε σύντομη λιτάνευση των Ιερών λειψάνων και της Ιεράς 
Εικόνας του εορταζομένου Αγίου πέριξ της Ι. Μονής και στη συνέχεια η 
ευλόγηση των άρτων υπό του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, ο οποίος δεν 
παρέλειψε να ευχηθεί σε όλους έτη πολλά κι ευλογημένα δια πρεσβειών 
του Αγίου Νικολάου. Με την σειρά της η Ηγουμένη, Γερόντισσα Αντωνία 
ευχαρίστησε προσωπικά τον Σεβασμιώτατο καθώς επίσης τον κλήρο, τις 
πολιτικές και στρατιωτικές αρχές και τον ευσεβή λαό για την παρουσία 
τους και την έμπρακτη και υλική συμπαράσταση προς την ιστορική Ι. 
Μονή.
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Το απόγευμα της ίδιας μέρας και ώρα 6.30 μ.μ. μετέβησαν στην Ιερά Μονή ο 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Σπυρίδων Μπούρης και ο ευλαβέστατος Διάκονος π. 
Βασίλειος Μαγκανάκης όπου κι έψαλλαν την Ιερά Παράκληση του Αγίου και στη 
συνέχεια το Κτητορικό Μνημόσυνο των αοιδίμων αδελφών, ευεργετών και 
δωρητών της Ι. Μονής.

Να αναφερθεί ότι το μεσημέρι της Δευτέρας, 9 Μαΐου, μετά το πέρας της 
Πανηγυρικής Αρχιερατικής Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας δεν 
παρέλειψε να επισκεφθεί με τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Αθανάσιο Κοσμά το εμβολιαστικό Κέντρο Υγείας Βασιλικής 
όπου ήρθε σε επικοινωνία με το Ιατρικό και το Νοσηλευτικό προσωπικό.
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